Nazwa klienta

GMINA WIEISKA CZLUCHOW

Pytanie do klienta

Pytania dotyczgce transakcji i zabezpieczen

Odpowiedz klienta

Prosimy o rozwazenie mozliwosci wydtuzenia terminu sktadania ofert do przetargu do dnia 05.11.2018
r. Powyisze wynika z czasu niezbednego do dokonania analizy kondycji ekonomiczno — finansowej
Gminy oraz podjecia decyzji kredytowej.

NIE WYRAZAMY ZGODY

Czy Zamawiajacy wyraza zgode aby podstawg wypfaty kredytu byta papierowa dyspozycja ztozona na
wzorze obowigzujgcym w Banku Wykonawcy zamodwienia?

TAK

Prosimy o dodanie w §2 ust.2 Wzoru umowy (dotyczacym weksla i deklaracji wekslowej)
nastepujacego sformutowania ,,Oba dokumenty z kontrasygnata Skarbnika”.

ZAMAWIAJACY NIE DOKONA ZMIANY
ZAPISU.

ZtOZENIE KONTRASYGNATY SKARBNIKA
NA UMOWIE WYNIKA Z PKT.2.19 SIWZ

Zgodnie z zapisami ust. 2.7. SIWZ:,Odsetki od wykorzystanego kredytu beda naliczane od kwoty
aktualnego zadtuzenia i podlegaja sptacie w terminie do 15 dnia kazdego miesigca za miesigc
poprzedni. Naliczane beda w okresach miesiecznych od dnia powstania zadtuzenia do dnia
poprzedzajgcego jest sptate” (co sugeruje naliczanie odsetek do 14 dnia miesigca). Natomiast zgodnie
z §5 ust. 4 Wzoru umowy kredytowej:,Odsetki od wykorzystanego kredytusa naliczane na biezgco w
miesigcznych okresach obrachunkowych, za okres od pierwszego dnia miesigca do ostatniego dnia
miesigca, a ptatne bedq do 15 dnia miesigca za miesigc poprzedni.” Oba zapisy wskazuja na dwa réine
okresy odsetkowe. Proponujemy dostosowanie zapiséw w SIWZ do warunkdw ptatnosci okreslonych
we Wzorze umowy kredytowej.

ZAMAWIAJACY NIE DOKONA ZMIANY
ZAPISU

Zgodnie z zapisami ust. 2.6. SIWZ oraz §5 ust. 6 Wzoru umowy kredytowej ,raty bedg ptatne na ostatni
dzied roboczy kwartatu poczynajagc od 31.03.2019 roku”. Dzierh 31.03.2019 oraz wskazane w
harmonogramie dni 31.03.2019, 30.06.2019, 31.12.2022, 30.09.2023, 31.12.2023, 31.03.2014,
30.06.2024, 31.03.2025 przypadajg na dni wolne od pracy. W zwigzku z powyzszym prosimy o
rozwazenie mozliwosci usuniecia okreslania ,roboczy” i pozostawienie zapisu ,raty beda
ptatne na ostatni dzier kwartatu poczynajac od 31.03.2019 roku.

Jednoczesnie prosimy o rozwazenie dodania w SIWZ oraz we Wzorze umowy ponizszego zapisu:

W przypadku gdy termin sptat kredytu okreslony w ust..., uptywa w dniu ustawowo wolnym od pracy,
albo niebedacym dniem roboczym, tj. dniem przypadajacym od poniedziatku do piatku, uwaza sig ze
termin sptaty kredytu zostat zachowany, jezeli sptata kredytunastapita w pierwszym dniu roboczym po
terminie sptaty kredytu”.

ZAMAWIAJACY NIE DOKONA ZMIANY
ZAPISU

Prosimy o doprecyzowanie sposobu kalkulacji odsetek od zadiuzenia przeterminowanego (§6 Wzoru
umowy kredytowej). Proponujemy zastosowanie ponizszych dwdch ustgpéw:

1. Niesptacenie przez Kredytobiorcg kredytu lub raty kredytu w umownym terminie ptatnosci lub
sptacenie kredytu lub raty kredytu w niepetnej wysokosci spowoduje, ze w nastgpnym dniu
niesptacona kwota kredytu/raty kredytu stanie sig zadtuzeniem przeterminowanym.

2. Za kazdy dzied utrzymywania si¢ zadiuzenia przeterminowanego pobierane bedg odsetki od
zadluzenia przeterminowanego w wysokosci aktualnie obowigzujacych maksymalnych odsetek za
opoznienie okreslonych w ustawie z dnia 23 kwietnia 1964 r. — Kodeks cywilny, ktére na dzieri
podpisania umowy wynoszg ...% w stosunku rocznym.

ZAMAWIAJACY NIE DOKONA ZMIANY
ZAPISU

Prosimy o dodanie klauzuli RODO do Wzoru umowy kredytowej.

ZAMAWIAJACY NIE DOKONA ZMIANY
ZAPISU W UMOWIE KREDYTOWEJ.
KLAUZULA RODO WYNIKA Z PKT.19
SIWZ

Prosimy o podanie planowanej daty i kwoty uruchomienia kredytu — zatozenie hipotetyczne wytacznie
na potrzeby kalkulacji ceny ofertowej, co umozliwi zachowanie poréwnywalnosci sktadanych przez
Wykonawcéw.

09.11.2018 R.

Prosimy o dostarczenie lub umieszczenie na BIP dokumentéw wskazanych na ostatniej stronie
Formularza.

Zamieszczono na BIP

- Ostatnia zmiana z dnia 09.10.2018
Zarzgdzenie Wéjta Gminy Cztuchéw

- Ostatni WPF na lata 2018-2027 z dnia
05.10.2018




Pytania dotyczace sytuacji ekonomiczno-finansowej klienta
(prosimy o informacje zgodnie ze stanem na dzient sporzadzania odpowiedzi)

Pytanie do klienta QOdpowiedz klienta
1 Prosimy o informacje, czy posiadajg Paristwo zalegte zobowigzania wobec ZUS lub US. Jezeli tak, to NIE
prosimy o podanie kwoty zalegtych zobowigzarn wobec ZUS i US (w tys. PLN):
5 Prosimy o informacje, czy w ciggu ostatnich dwéch lat zostata podjeta uchwata o nieudzieleniu NIE

absolutorium organowi wykonawczemu reprezentujagcemu Parstwa jednostke?

3 | Prosimy o informacje dotyczaca nastepujgcych pozycji diugu Paristwawg stanu planowanego na koniec biezgcego roku budzetowego:

wartosé¢ zobowigzania ogétem wedtug tytutdw dtuznych (w tys. PLN}): 20.306 TYS.PLN
warto$¢ nominalna wymagalnych zobowiazan z tytutu poreczen i gwarancji (w tys. PLN): BRAK
warto$¢ nominalna niewymagalnych zobowiazar z tytutu poreczer i gwarancji (w tys. PLN): 510 TYS.PLN
wartosé kredytéw i pozyczek zwigzanych z realizacjg programdw i projektéw finansowanych z udziatem

$rodkéw, o ktorych mowa w art. 5 ust.1 pkt2 ustawy o finansach publicznych z budzetu paristwa (w tys. BRAK
PLN):

wartosé kredytdw i pozyczek zwigzanych z realizacjg programdw i projektéw finansowanych z udziatem
érodkéw, o ktérych mowa w art. 5 ust.1 pkt2 ustawy o finansach publicznych z innych Zrédet (w tys. PLN):

Pytania dotyczace podmiotow powigzanych z klientem

Odpowiedz
klienta

BRAK

Pytanie do klienta

Jezeli wéréd podmiotéw powigzanych z Pafistwem znajduje sig szpital/-le SPZOZ, prosimy o podanie, oddzielnie dla kazdego z nich, nastgpujacych

19, .
informacji:
NIE DOTYCZY -
. . - . - GMINA NIE JEST
Prosimy o informacje, czy szpital realizuje program naprawczy?
1) | Prosimy o informacjg, czy szp je prog P y POWIAZANA Z
SPzZ0Z
2) | Prosimy o informacjg, czy szpital korzysta z kredytow (w tym poreczonych przez Panstwa)?
a) Prosimy o podanie kwoty kredytu (w tys. PLN): Prosimy o podanie okresu kredytowania
b) Prosimy o podanie kwoty poreczenia (w tys. PLN): Prosimy o podanie okresu poreczenia
3) Prosimy o informacje, czy Paristwo w jakikolwiek sposéb wspieracie szpital finansowo (doptaty na kapitat lub doptaty do dziatalnoci
biezacej/inwestycyjnej).
) Prosimy o podanie kwoty wsparcia finansowego Prosimy o podanie okresu wsparcia
@ szpitala (w tys. PLN): finansowego szpitala

Prosimy o informacje, czy w okresie obowigzywania ekspozycji kredytowej w Banku przewidywane jest przejecie zobowigzan powstatych w wyniku
2 | likwidacji zaktadu opieki zdrowotnej przez Paristwo po przeniesieniu dziatalnosci medycznej ZOZ do innego pomiotu (komercjalizacja, prywatyzacja,
dzierzawa itp.). Jezeli tak, prosimy o podanie poniesionych lub ewentualnych szacowanych skutkow wyzej wymienionychzmian dla Paristwa budzetu.

Prosimy o informacje, czy przeprowadzili lub przewidujg Paristwo likwidacje jakiegokolwiek szpitala wraz z przejgciem jego

3 dtugu. Jezeli tak, to prosimy o podanie fgcznej kwoty przejetego diugu.
Prosimy o informacje, czy w przesztosci wystapity lub planowane s3 przejecia z mocy prawa przez Paristwo zadtuzenia:
2 | po podmiocie, dla ktérego Paristwo byli podmiotem zatozycielskim,

- na podstawie umowy z wierzycielem spétki prawa handlowego,
- stowarzyszenia,
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l tj. Pafistwo wstapili/wstapia na miejsce dtuznika, ktéry zostal/zostanie z diugu zwolniony. |

Pytania dotyczace sprawozdan Klienta

Pytanie do klienta

1. Zgodnie z ostatnig zmiang do WPF z dnia 05.10.2018 roku w 2018 r. Gmina

zatozyla w 2018 roku utrzymanie dochodéw bieigcych na zblizonym
poziomie wzglgdem wykonania w 2017 roku. Jednocze$nie WPF zaktada
okoto 4% wzrost kosztéw biezgcych Gminy. W konsekwencji Gmina
prognozuje nadwyzke biezgaca w 2018 roku (863 TPLN) w kwocie istotnie
nizszej niz w latach ubiegtych (2017: 2.921 TPLN). Prosimy o wyjasnienie
gléwnych przyczyn wzrostu dochodéw biezgcych planowanych do
zrealizowania w 2018?

Odpowiedz klienta

GtOWNA PRZYCZYNA WZROSTU DOCHODOW BIEZACYCH JEST:
- OTRZYMANIE WIEKSZYCH DOTACJI Z BUDZETU PANSTWA NA
POMOC SPOLECZNA
- ZWIEKSZENIE WPLYWOW Z PODATKU DOCHODOWEGO OD 0508
FIZYCZNYCH

Zgodnie z Rb-N za 06.2018 gmina posiada naleznosci wymagalne w tgcznej
kwocie 5.593 TPLN co stanowi okoto 11% dochodéw ogétem
zrealizowanych w 2017 roku. Prosimy o informacje jakie jest
prawdopodobieristwo ich odzyskania? Czego dotycza te naleznoéci i jakie
dziatania Gmina podejmuje/ podjeta w celu ich odzyskania?

W CELU WYEGZEKWOWANIA ZNALEZNOSCI Z TYTULU PODATOW |
OPLAT GMINA WSZCZYNA POSTEPOWANIA EGZEKUCYJNE,
USTANAWIA HIPOTEKI. KWOTE 2.178 TYS PLN. STANOWIA
NALEZNOSCI Z TYTULU FUNDUSZU ALIMENTACYJNEGO NA

ODZYSKANIE, KTORE) GMINA NIE MA WPLYWU.,
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Dokumenty

Prosimy o dostarczenie lub zamieszczenie na BIP nastepujacych dokumentow niezbednych do oceny zdolnosci kredytowej Zamawiajgcego:

Rodzaj dokumentu

Ostatniej zmiany do uchwaty budzetowej na 2018 rok wraz z zatacznikami, jezeli miaty miejsce po 05.10.2018 roku.

Ostatniej zmiany do WPF na lata 2018-2032 wraz z zatacznikami, jezeli miaty miejsce po 05.10.2018 roku.

Petnego sprawozdania finansowego szpitala/SPZOZ (minimum bilans i rachunek zyskéw i strat) za ostatni zamkniety rok i sprawozdania
finansowego za Il kwartat 2018 roku (prosimy o dostanie dokumentéw jezeli wéréd podmiotéw powigzanych z Paristwem znajduje sig szpital/-
le SPZOZ)

Wiarygodno$é¢ danych zawartych we wniosku i zataczonych dokumentach oraz ich zgodno$¢ ze stanem faktycznym i prawnym potwierdzam/y
wtasnorecznym podpisem

za klienta
osoba/y upowazniona/e
(imie i nazwisko)

data

(rrrr-mm-dd) podpis osoby/éb

upowaznionej/ych
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